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16 oktober 2008
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MET REDENEN OMKLEDE MOTIE

– van de heer Jan Peumans –

tot besluit van de op 14 oktober 2008 door de heer Joris Vandenbroucke
in commissie gehouden interpellatie tot mevrouw Hilde Crevits,

Vlaams minister van Openbare Werken, Energie, Leefmilieu en Natuur,
over de algemene werking van het Agentschap Wegen en Verkeer

en de uitvoering van het meerjarenprogramma voor de wegen in het bijzonder
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Het Vlaams Parlement,

– gehoord de interpellatie van de heer Joris 
Vandenbroucke;

– gehoord het antwoord van Vlaams minister Hilde 
Crevits; 

– gelet op:

1°  de verschillende audits over de werkzaamheden 
van het departement Mobiliteit en Openbare 
Werken, met name van ‘Wegen Oost-Vlaan-
deren’ betreffende het district Gentbrugge, 
van ‘Wegen Limburg’ betreffende het district 
Hasselt en van ‘Wegen Vlaams-Brabant’ betref-
fende het viaduct van Vilvoorde op de R0;

2°  de proefaudit ‘Districtswerking Vlaams-Bra-
bant’;

3°  de rapporten van het Rekenhof  (verreke-
ningen, schadedossiers, Deurganckdok) die 
betrekking hebben op de werkzaamheden van 
het departement Mobiliteit en Openbare Wer-
ken, het Agentschap Wegen en Verkeer, het 
Agentschap voor Maritieme Dienstverlening 
en Kust, nv De Scheepvaart en de nv Waterwe-
gen en Zeekanaal;

4°  de hoogte van de verwijlinteresten die betaald 
moeten worden en de vaststelling dat die 
hoogte niet fundamenteel wijzigt;

5°  de lange duur vooraleer een aantal schriftelijke 
vragen beantwoord worden;

6°  de abnormaal hoge kostprijs van een aantal 
werken (o.m. de eerste fase van de Leien en de 
werken op de ring van Antwerpen);

– vraagt de Vlaamse Regering om een algemene 
audit uit te voeren over de werking, het beheer, de 
kostenefficiëntie en de kosteneffectiviteit van het 
departement Mobiliteit en Openbare Werken, het 
Agentschap Wegen en Verkeer en het Agentschap 
voor Maritieme Dienstverlening en Kust, nv De 
Scheepvaart en de nv Waterwegen en Zeekanaal.

Jan PEUMANS

______________


